

## 环县政协九届委员会换届工作领导小组会议召开

## 讲政治顾大局守规矩 切实做好换届各项工作

本报环县讯(通讯员李富玲)近日,环县政协主席、县政协换届工作领导小组组长郑万年主持召开县政协第九届委员会换届工作领导小组会议。县政协党组书记徐俊智出席。

会议传达学习了习近平总书记重要文章《坚定理想信念 补足精神之钙》、全省加强换届风气监督工作电视电话会议精神,讨论了县政协第十届政协

委员建议名单、第十届县政协常委会组成人员人选建议名单,听取了关于召开县政协十届一次会议有关事项的意见。

会议要求,要按照县委的统一部署要求,坚持依法办事,将县政协换届工作的具体任务和责任明确到人、落实到位,加强沟通联系、组织协调,发挥好领导小组的作用,确保县政协换届工作按时保质完成。会

议强调,要以强烈的政治责任感和使命感,深刻领会、准确把握中央和省委、市委关于政协换届工作的部署要求,讲政治、顾大局、守规矩,切实做好换届各项工作。要坚持人选标准,兼顾代表性与广泛性,确保产生的委员德才兼备、结构合理,构建起优秀的政协委员队伍。要做好宣传工作,充分发挥主流媒体的舆论导向作用,营造风清气正的良好氛围。

本报崆峒讯(通讯员宋明轩)11月2日,崆峒区政协党组召开专题学习研讨会,学习研讨习近平总书记在纪念辛亥革命110周年大会上的重要讲话精神。区政协党组书记徐小军主持会议并讲话。13名同志结合工作实际作了研讨交流发言。

会议强调,要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,立足人民政协的职能定位,充分发挥人民政协爱国统一战线组织的功能和“重要阵地”“重要平台”“重要渠道”作用,勇挑重担、奋勇争先,汇聚起奋进新征程的强大合力。会议要求,全体政协委员和政协机关干部要持续淬炼对党忠诚的政治品格,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要聚焦中心服务大局,精准对接改革所需、基层所盼、群众所愁,创造性开展民主协商活动。要加强与各民主党派、工商联、人民团体和无党派人士的团结合作,积极探索协商议政的新举措,调研视察的新形式、提案工作的新机制、反映社情民意信息的新渠道,发挥委员作用的新途径,扎实做好宣传政策、解疑释惑、协调关系、理顺情绪、化解矛盾等工作,调动一切积极因素,为崆峒高质量发展加油助力。

## 立足职能定位 汇聚起奋进新征程的强大合力

## 众志成城 共克时艰

敦煌市政协机关  
开展走访慰问困难群众活动

11月4日,敦煌市政协机关会同市烹饪协会组成党员志愿服务队,深入肃州区河州堡村开展了走访慰问困难群众活动,为困难群众送去米、面、油等疫情防控慰问品,将“我为群众办实事”落到实处,把驻村单位的温暖和关怀送到群众心坎上。

通讯员 王爱文 刘富金 摄影报道

## 为了共同的目标

(接一版)

连续担任两届市政协委员的翟丽霞,在2020年度被评为“兰州好人”。疫情发生以来,她通过微信群发动政协委员和爱心人士募捐防护服、口罩等防疫物资。11月3日,她又联合多家爱心企业和30多位爱心人士,向中志协兰州服务队、甘肃舟舟救援队等8家一线抗疫志愿团队捐赠价值4.5万元的防疫物资,全力支持全市抗击疫情。

市政协委员张鹏下沉拱星墩街道段家滩东社区,每天和其他志愿者一起参加抗疫工作,帮助高龄老人做核酸检测,主动跟踪黄码人员信息,自费购买食品、口罩等物资分送一同值班的志愿者们,张鹏委员用自己的行动赢得了社区居民和志愿者们的一致点赞。

市政协委员、2020年度“兰州好人”周玉莲,下沉靖远路街道金城关社区参加志愿服务。11月1日,兰州降雨,气温降至零下,她主动值守夜班,发朋友圈说,“外面很冷,心里很热。”作为企

业委员,她以公司名义筹集10万元的口罩、消毒液、食品等物资,赠送给公安、交警、乡镇街道、社区等一线抗疫点。

西固区新联会积极响应号召,充分发挥会员企业专场优势,以实际行动支持全区抗疫工作。作为新联会会长,区政协常委张多寿马不停蹄地投入到抗疫工作中。11月3日,他带领区新联会慰问兰州陆港管委会、兰州陆港供热站等部门的单位的一线工作人员,捐赠价值3000多元的医用口罩、矿泉水、方便面等防疫物资。

宕昌县政协委员颜龙昌是一名即将退休的司法干警。面对疫情,他主动请缨担当志愿者。在核酸采样点,他根据现场实际灵活调整等候队伍,为老弱病残孕等特殊人员提供临时休息位置,协助该类人员优先检测,既避免了人群聚集,又提升了检测效率。他说,“再有几个星期我就退休了,但只要还没退休,我就还是干警,理应为疫情防控尽一点绵薄之力。”

(师向东 解娅莉 高磊 李云鹏 曹馨匀 王景岚 梁丹增 赵启响 马鑫 张斌奎 翟宝龙 韩雯雯)

## 关于成立甘肃省突发公共卫生事件专家咨询委员会的建议

(接一版)

鉴于目前我省公共卫生安全领域复杂严峻的形势,为持续提升全省突发公共卫生事件应急工作的专业性、科学性、有效性,建议成立甘肃省突发公共卫生事件专家咨询委员会,作为全省突发公共卫生事件与公共卫生安全的决策咨询与技术指导机构,为加强全省突发公共卫生事件应对能力,提高公共卫生安全领域治理能力现代化提供技术支撑。

根据我省近年来突发公共卫生事件特征和未来发展需要,建议委员会设置9个专业技术组,分别是:应急决策管理组、突发急性传染病组、鼠疫防治组、生物安全组、中毒处置组、核辐射事件处置组、医疗救援组、心理救援组、卫生应急保障组。

专家咨询委员会主要职责是:研究国内外卫生应急相关

领域的发展战略、方针、政策、法规和技术规范,了解相关工作进展情况,定期研判我省突发公共卫生事件或公共卫生安全形势;对确定突发公共卫生事件相应的级别以及采取的重要措施提出建议;对突发公共卫生事件应急准备提出咨询建议;参与制订、修订突发公共卫生事件应急预案和技术方案;对突发公共卫生事件应急处理进行技术指导;对突发公共卫生事件应急反应的终止、后期评估提出咨询意见;参与研究制订全省卫生应急体系建设与发展有关规划;对卫生应急领域重大项目的立项和评审提供意见和建议;承担突发公共卫生事件应急指挥机构和日常管理机构交办的其他工作。

建议委员会设主任委员、副主任委员若干,各专业组设首席专家,委员来自于全省卫生健康和突发公共事件应急相关部门,日常管理工作由省卫健委卫生应急办公室负责。

## 身边的那抹“志愿红” 照亮你我温暖一座城

(接一版)

在滩尖子社区核酸检测现场,可以看到身着红马甲、头戴红帽子的志愿者们忙碌的身影。“请大家保持前后间距一米的距离排好队,提前打开健康码,仔细核对个人信息。”核酸检测现场,这句话成了省政协机关党员干部志愿队队长李万成的一句口头禅。“作为一名省政协干部、一名共产党员,在疫情面前,我理应先身士卒,这是我的责任,也是我的义务。”李万成说。

“我们的城市正面临着疫情的威胁,作为一名兰州市民,一名省政协的党员干部,能参与到这场守护家园、共同抗疫的行

动中来,我心里满是感动与自豪,尽管我们正在经历严寒和疲惫。”省政协机关党员干部志愿者张楠说,能有幸与医护人员一起成为这场抗疫“大考”中最可爱的人,最勇敢的人,我感到无比的骄傲和自豪。

据官方消息通报,截至11月5日24时,张掖、陇南、嘉峪关已连续7天以上无新增阳性病例,兰州已连续5天没有社会面阳性病例,全省疫情已基本得到控制。在这场席卷全省的“抗疫”大考中,省政协的党员干部志愿者们,正在以自己的方式,写下一份令人满意的政协答卷。

## 疫情来袭,她用担当和初心守护百姓生命健康

(接一版)

## 全力投入核酸采样 当好“前哨员”

面对严峻复杂的防控形势,为有效防止疫情蔓延,切实落实“外防输入、内防反弹”的防控政策,兰州市已组织了多轮全民核酸检测,检测点设在主城区各街道社区,而城关区伏龙坪街道的核酸检测采样任务,则交由康乐医院完成。赵彬介绍,为履行好“前哨员”的职责,医院从前端队伍中抽调了30多人组成检测组,经过集中培训,全力投入到采样工作中,每一轮次完成1万多人的检测任务。

伏龙坪街道地处皋兰山,下辖3个社区居委会和6个行政村自然村,属于涉农街道,虽然居民不多,但村与村之间距离较大,受路况限制,最远的村庄距离医院有一个半小时车程,给采样工作带来不少困难。村巷狭窄,车辆无法到达,赵彬的工作团队经常要背着检测设备爬坡下沟,完成检测采样、标本收集。为了不落一人,跑到居民家中也是常有的。她们无暇顾及劳累,恨不能脚下生风,只为跟病毒赛跑,跟时间赛跑,让采集到的标本尽快送到集中检验点。

## 协助应急物资调配 当好“后援团”

按照城关区卫健委的安排,康乐医院还承担着区卫生系统部分应急保障任务以及应急物资协助送达工作。哪里需要口罩、哪里需要防护服、哪里需要车辆调配,赵彬团队立即组织力量,把抗疫物资及时送到指定地点。

兰州市第一轮全民核酸检测期间,康乐医院的工作人员几乎没有休息,直到医院实行全封闭管理后,才经上级部门同意将人员重新调配、撤回。虽然此项工作听起来没有太多技术难度,但是其中组织配合良好与否、响应速度的快慢,都会直接影响到疫情防控的效率。当好“后援团”,及时完成每一次物资调配任务,对赵彬团队来说,既是职责所在,也是工作要求,她们没有丝毫懈怠,只为撑起防御疫情的屏障。

赵彬说,在没有疫情的日子里,康乐医院的工作人员是比较宽松的,有医务人员,也有护理员。疫情来袭,她们不能像普通社区医院一样停诊,只有日夜坚守在医院,在患者身边、在居民百姓身旁。正是有她们这样的默默坚守,才为人民群众筑起了一道坚实的防护屏障,护佑人民群众的生命健康安全。

